

今日运河

政教

# 济宁建设三个体系提升工作效能

本报济宁3月25日讯(记者 曾现金) 23日,济宁市召开2011年度科学发展综合考核总结表彰暨“三个体系”建设大会,提出建立目标责任、考核奖惩、监督检查三个体系,进一步提高各级各部门的执政能力、领导水平和工作效能。

“目标责任如果不明确,部门

或干部的压力就显得不足。”济宁市委书记马平昌说,考核奖惩体系如果不完善,部门或干部的工作积极性有可能降低。以往政府部门重视部署工作,但是轻视后期的督查。建立完善的监督检查体系,在提高政府行政能力方面将有明显的作用。

今后,济宁市将围绕经济社

会发展的重点推进考核奖惩体系建设,把考核结果与干部的选拔任用结合起来。综合考核前三名的部门,将多提拔干部。连续考核差的,要对市委、市政府说明情况。连续两年排名靠后的部门,达到降职条件的,部门主要负责人降职。

济宁市还将建立监督检查体

系。加强对市级领导联系包保项目的督查,加强对县市区和市直部门承担的重大任务、重大项目、重点工作督查,加强市委、市政府重要决策、重要会议、重要文件落实情况的督查,加强对事关全市经济社会发展全局的重点工程、重大项目、重要事项的督查。

山东退出联考,考生机会更多

# 济宁公考刚完,再去外地赶场

本报济宁3月25日讯(记者 王海龙)

“今天的考试虽然结束了,但这并不等于我的公考之路就结束了。休息一天,我还要继续复习准备应对4月8日、22日安徽、四川等地的考试……”24日下午,济宁职业技术学院公务员考点,刚刚结束考试的刘冰告诉记者。据了解,今年山东退出公务员联考后,不少赶场的考生坦言,又多了一次选择的机会,考完一地后立即转场到外地考试,只为多争取一次机会。

去年毕业于河南大学的刘冰告诉记者,老家济南的他在找工作的同时,先参加了今年的“国考”,又在3月11日参加了江苏的公务员考试,20日又来到山东济宁准备山东省公务员考试,接下来还要去安徽、四川等地方参加考试。“毕竟参加一次考试就能多一次机会,也能锻炼自己,还能多走一些地方丰富自己的阅历。但这也确实是一个苦差事。”刘冰告诉记者,他感觉这样的四处奔波,除了舟车劳顿外,更多的是缺乏稳定。“我相信,上天终会给我一次机会的,我也会为了自己的前程努力争取。”

采访中记者了解到,相对于往年,今年的公务员考试大军中多了一些赶场的“考霸”。中公教育济宁分校的曹阳老师认为,在目前就业形势非常严峻的情况下,很多毕业生还抱着“一考定终身”的想法,并且希望公务员考试稳定自己的一生。今年,山东省退出多省联考后,给很多考生增加了考试的机会,所以不少人在紧张备考的同时,多参加几次实地考试也成为自己练兵的机会。



## 峰山桃花节 开幕

24日,峰山镇第三届桃花节开幕式在峰山门前广场火爆开幕。开幕式当天,虽然不是桃花的盛开花期,但现场“超级运动会”还是让赶来的众多市民感受到春天的魅力。据介绍,此次峰山桃花节还将举办蟠桃盛会、峰路花开、龙年峰山祈福等活动,4月10日桃花盛花期前后还将举办桃园漫步、文艺汇演、桃花仙子下凡、峰山桃王评选、山地自行车等系列活动。

本报记者 黄广华 通讯员 吕卫峰 摄

## 晒去年业绩 许今年诺言

### 44个部门“一把手”公开践诺

本报济宁3月25日讯(记者 黄广华) 立说立行抓落实,问责问效转作风。23日上午,在济宁市广电局演播大厅,济宁市直44个部门“一把手”再次登台向市民公开践诺和承诺今年工作。

23日上午8时30分,践诺承诺活动正式开始。济宁市发展和改革委员会主任尤卫平第一个登台发言。“去年,在推进重点项目建设上,我们精心筛选了78个重点工程和重大项目纳入市级领导联系包保、156个重点产业项目纳入集中调度……今年还将着力抓好市委、市政府确定的226个市级重大项目,增强经济发展后劲。”尤卫平用简短的发言概述了去年济宁重大项目的推进情况,并对2012年重点工作进行承诺。随后,济宁市住建委副主任李新才、济宁市经信委主任赵士斌、济宁市科技局局长贺

永红等“一把手”陆续登台发言。

据介绍,此次公开践诺承诺的内容包括:落实市委市政府决策部署,确保政令畅通情况;改革创新,干事创业,履行职责,依法行政,办事公开的情况;创新便民利民服务举措,解决群众利益问题,支持企业发展,为群众为企业排忧解难、办实事办好事的情况等。

记者采访了解到,济宁市已连续四年组织开展市直部门公开承诺践诺活动。市直部门一把手公开践诺,是推进开门抓作风,推进机关效能建设的有益尝试,也是保证部门正确履职,打造服务型政府的必要保证。

济宁市还将通过网上评议系统,随机抽取群众评议代表,对44家部门承诺践诺情况进行网上评议。评议结果将通过电视、报纸和网络向社会公布。